Информация о деятельности комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов 
(аттестационной комиссии) в 2017 году
Заседания комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих управления и урегулированию конфликта интересов в 2017 году не проводились. 

Информация о деятельности аттестационной комиссии 
следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников и урегулированием конфликта интересов

 в 2017 году

В 2017 году на 3 заседаниях аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации  по Рязанской области рассмотрены материалы в отношении 10 сотрудников по вопросам соблюдения требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов сотрудниками следственного управления. 
На заседании комиссии были рассмотрены 7 уведомлений  сотрудников следственного управления по Рязанской области о возможности возникновения конфликта интересов, приняты меры по предотвращению конфликта интересов, 3 материала касающиеся предоставления неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

По результатам заседаний комиссии 3 сотрудника привлечены к дисциплинарной ответственности. Приняты меры по недопущению нарушений в деятельности сотрудников следственного управления.

Комиссией установлено, что сотрудниками следственного управления по Рязанской области соблюдаются требования об урегулировании конфликта интересов.

