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Заявление о преступлении.

Заявление о преступлении может быть сделано в устном или письменном виде.

Письменное заявление о преступлении должно содержать сведения о заявителе и быть подписано им.

Устное заявление о преступлении заносится в протокол, который подписывается заявителем и лицом, принявшим данное заявление. Протокол должен содержать данные о заявителе, а также о документах, удостоверяющих личность заявителя.

В случае, когда заявитель не может лично присутствовать при составлении протокола, его заявление оформляется рапортом об обнаружении признаков преступления.

Заявитель предупреждается об уголовной ответственности за заведомо ложный донос в соответствии со статьей 306 Уголовного кодекса Российской Федерации, о чем в протоколе делается отметка, которая удостоверяется подписью заявителя.

Анонимное заявление о преступлении не может служить поводом для возбуждения уголовного дела.
Обращения, в которых заявители выражают несогласие с решениями, принятыми судьями, прокурорами, руководителями следственных органов и следователями, и в связи с этим ставят вопрос о привлечении их к ответственности, высказывая предположение о возможном совершении указанными лицами должностного преступления, при отсутствии в них данных о признаках преступления, не подлежат проверке в качестве сообщений о преступлении.
Явка с повинной.

Заявление о явке с повинной - добровольное сообщение лица о совершенном им преступлении.

Заявление о явке с повинной может быть сделано в произвольном как в письменном, так и в устном виде. 
Устное заявление принимается и заносится в протокол, который подписывается заявителем и лицом, принявшим явку с повинной. Протокол должен содержать данные о заявителе, а также о документах, удостоверяющих личность заявителя.

